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Uczestnicy postepowania
0 udzielenie zamdowienia
publicznego

WYJASNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn: ,,Dostawa materialow
promocyjnych wraz z umieszczeniem nadruku.”

Na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Urzad Marszatkowski Wojewodztwa Podkarpackiego
w Rzeszowie jako Zamawiajacy informuje, iz zlozone zostalo pisemne zapytanie do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dot. ww. postgpowania o udzielenie
zamoéwienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania wraz
Z wyjasnieniami Zamawiajgcego, ktore stanowia integralng czes¢ SIWZ

Poz. 1 kostka na paletce

Zamawiajacy wymaga dostarczenia kostek wraz z otdwkami. Dostarczenie kostek z otowkiem
wlozonym w wywiercony otwor jest niemozliwe - kostek nie da si¢ utozy¢ na sobie,
opakowanie jednostkowe (folia zgrzewana na goraco) zostanie przerwana w przypadku
wystajacego z kostki otowka.

Czy Zamawiajacy dopuszcza olowkow osobno?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie

Poz. 2 gra memory

Opisana w SOPZ gra pakowana jest przez producenta w pudetko o rozmiarach nieco
odbiegajacych od opisu tj. 53*53*56 mm - 0 2-3 mm mniejszy niz wymiar dopuszczony w
opisie. Ze wzgledu na wysoki koszt wykonania pudetek na wymiar, zwracamy si¢ z prosba o
dopuszczenie dostawy gry memory w dopasowanych pudetkach o wymiarach ok.
53*53*56mm (pozostate parametry bez zmian). Sa to tylko 3 mm roznicy a cena bgdzie
zdecydowanie nizsza niz w przypadku pudetka o wymiarach okreslonych w SOPZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie

Poz. 3 gra pary

Opisana w SOPZ gra pakowana jest przez producenta w pudetko o rozmiarach nieco
odbiegajacych od opisu tj.98*98*25 mm - 0 2-3 mm wigkszy niz wymiar dopuszczony w
opisie. Ze wzgledu na wysoki koszt wykonania pudetek na wymiar, zwracamy si¢ z prosba o
dopuszczenie dostawy gry memory w dopasowanych pudetkach o wymiarach ok.98*98%*25
mm (pozostate parametry bez zmian). Sa to tylko 3 mm roznicy a cena bedzie zdecydowanie
nizsza niz w przypadku pudetka o wymiarach okreslonych w SOPZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie



Poz. 6 notes

Notesy te produkowane sa w standardzie na podktadce z kartonu jednostronnie powlekanego
0 gramaturze ok. 200-210 g/mkw. Panstwo w opisie podali karton o gramaturze az 275g. Tak
gruby karton bedzie wygladal nieestetycznie, moze tez si¢ szybciej odklei¢ od notesu (jest to
grubos¢ materiatu pod produkcje pudetek kartonowych a nie spodéw notesu). Prosimy o
dopuszczenie notesu ze standardowa podktadka z kartonu 0 gramaturze ok. 200g/mkw
(pozostate parametry bez zmian).

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie

Poz. 7 koc piknikowy

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe kocow piknikowych o szerokosci 150 cm a

dhugosci 200 cm - koc szerszy 0 5 cm w stosunku do OPZ ? Brak podanej tolerancji przy tym
produkcie. Prosimy o dopuszczenie koca o wymiarach 150*200 cm.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie

Poz. 13 workoplecak

Czy Zamawiajacy dopuszcza worki ze sznurkami przewleczonymi przez szlufki zamiast przez
metalowe oczka, jak na ponizszym zdjeciu? Oczka wykonane z metalu powoduja szybsze
przecieranie si¢ sznurkow.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie

Poz. 15 szklanki

Proszg¢ o okreslenie:

- tolerancji wymiarow szklanki - czy dopuszczajg Panstwo szklanki o wys. 14 cm? Brak na
rynku szklanek nadajacych si¢ pod nadruk o wskazanej wysokosci 16 cm

- oczekiwanej pojemnosci szklanki - czy dopuszczaja Panstwo szklanki o poj. 260ml?

- oznakowanie ma by¢ w 1 miejscu na szklance?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie



